NASLOV RADA
Prvi Autor, Drugi Autor, Treći Author

Izvod
U ovom uputstvu je opisano na koji način je potrebno pripremiti radove za studentski časopis INŽENJERSKI MENADŽMENT. Rukopis rada tehnički obraditi po ugledu na tekst ovog uputstva. Autori moraju da slede data upustva kako bi rad bio objavljen. Ovaj dokument može da posluži i kao forma za pisanje rada u kome ćete uneti tekst. Izvod rada treba biti na srpskom jeziku. Tekst izvoda ne bi trebalo da prelazi 1800 karaktera. 
Ključne reči: Staviti najviše 5 ključnih reči
1. UVOD
Dokument predstavlja formu za pisanje rada. Za sva dodatna pitanja možete se obratiti organizacionom odboru studentskog časopisa. Radove dostaviti na srpskom jeziku. Rad treba da bude otkucan latiničnim pismom u programu MS Word 2003 ili višoj verziji. 
Maksimalni obim rada je 15 strana, uključujući tekst, slike, tabele, literaturu i ostale priloge. Rad treba dostaviti urednicima u elektronskoj formi na sledeće e-mail adrese: saarsic@tf.bor.ac.rs, mjevtic@tf.bor.ac.rs  
2. IZGLED RADA
Format stranice je A4 čija je širina 210mm (8.27") i dužina 297mm (11.69"). Margine moraju biti podešene na sledeći način:

· Gornja (Top) = 30 mm
· Donja (Bottom) = 25 mm 
· Leva (Left) = 30 mm

· Desna (Right) = 25 mm
Na sredini prve stranice rukopisa, nakon jednog praznog reda, fontom Times New Roman Bold 14 pt, napisati naslov rada. Ispod njega, fontom Times New Roman, Bold,12pt, Italic, centered, ispisati imena autora, nazive njihovih institucija, adrese institucija i e-mail adrese. Posle naslova rada, imena autora, napisati izvod i ključne reči kao što je prikazano u ovom upustvu.

Podnaslove pisati fontom Times New Roman Bold, velikim slovima veličine 12 pt. Rad kucati običnim proredom, sa jednim razmakom između pasusa, a levu i desnu marginu poravnati (Justified). Razmak između redova kod teksta je Single line spacing dok je korišćeni font kod teksta Times New Roman, Normal, 12 pt.
Jednačine pisati na sredini reda sa numeracijom uz desnu ivicu, kao što je prikazano:
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Slike prikazati kao na sledećem primeru. Poželjno je crtati ih u programu MS Visio ili koristiti JPG TIFF formu za izradu slika i voditi računa da slike budu u okviru predviđenih margina i centrirane. Poželjno je da slike budu sa rezolucijom min. 300 dpi. Ispod svake slike obavezno napisati naziv slike i referncu odakle je slika preuzeta.
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Slika 1. Naziv slike [1]
Tabele prikazati na sledeći način:
Tabela 1: Naziv tabele [2]

	Godina 
	Obim proizvodnje

	2012
	30000

	2013
	18000

	2014
	25000


Voditi računa da tabele budu u okviru predviđenih margina.

LITERATURA

Korišćena literatura (reference) treba biti na kraju rada uređene na sledeći način:

1. A. Author, B. Author, Ser. J. of Management, 33 (2014) 12.

2. C. Author, Naziv knjige, Izdavač, Grad, 2007, p.123.

3. D. Author, u priručniku (E. Editor), Izdavač, Grad, 2000, p.223.

4. E. Author, Proc. V International Symposium of Strategic Management, Datum, Grad, Država, 2004, p. 123.
Izgled reference u radu treba biti predstavljen na sledeći način, prezime autora i godina (Petrović, 2010).
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